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Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
léto je v plném proudu a s ním přichází čas odpočinku, prázdnin a přátel-

ských setkání. Ani během léta však nezahálíme – práce na zvelebení našich 
veřejných prostor pokračují naplno, stejně jako přípravy na podzimní pro-
jekty, o kterých vás budu dále informovat. 

Naše obec v  těchto prázdninových dnech doslova ožívá dětským smí-
chem na hřištích. A právě rozšíření a modernizace dětského hřiště patří mezi 
připravované projekty. V září se děti mohou těšit na nové herní prvky, včetně 
výměny hradu, který je již v nevyhovujícím stavu.

V  současné době již ale probíhají hlavní projekty letošního roku. Do-
končuje se nové parkoviště v ulici 30. dubna, které by mělo částečně vyře-
šit problém s nedostatečným a nevhodným parkováním v ulici Vyškovská. 
Před startem nové fotbalové sezóny bude zastřešena tribuna pro diváky, což 
výrazně zlepší komfort při sledování zápasů, zejména za nepříznivého po-
časí. Během prázdnin dojde také k zásadní úpravě prostoru mezi základní 
a mateřskou školou. Nový chodník zde významně přispěje k větší bezpeč-
nosti dětí. Proměny se dočká i školní parkoviště – místo asfaltu bude použita 
propustná dlažba, šetrnější k životnímu prostředí. Další významnou akcí je 
budování poldru za ulicí Končiny.  Poldr s bezpečnostním přepadem a na-
pojením na kanalizaci pomůže řešit problémy se srážkovou vodou. Věřím, že 
toto místo bude v budoucnu nejen praktické, ale i příjemné pro procházky. 
V zimě bych zde rád viděl i přírodní ledovou plochu na bruslení.
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Zima je ale ještě daleko – vraťme se tedy zpět k tomu, co se v obci v posledních 
měsících událo. Za sebou máme řadu povedených akcí – stavění májky s násled-
ným pálením čarodějnic, kácení májky spojené s dětským dnem nebo oblíbenou 
ochutnávku vín ve farních sklepech. Velké poděkování patří všem, kdo se na or-
ganizaci těchto akcí podíleli a pomohli s  jejich přípravou. Letos jsme si připo-
mněli také 80. výročí konce války – malou, ale důstojnou oslavou s následnou 
besedou. Vydařenou kulturní událostí byla i  letní sešlost, která se po roce opět 
uskutečnila u pergoly na hřišti. Příjemné posezení, hudba harmoniky a bicích, 
domácí koláčky, cigáro z udírny a přátelské rozhovory pod letním nebem – to 
jsou chvíle, na které se nezapomíná.

Konec školního roku byl tradičně bohatý na krásné akce. Vše odstartovala 
olympiáda mateřských škol, kde jsme letos získali skvělé druhé místo – děti si 
odnesly pohár a medaile. Následovala besídka školky spojená s „výpravou do pra-
věku“ a slavnostním šerpováním předškoláků. V posledním týdnu školy se konal 
sportovní den pro žáky základní školy, na který byli pozváni i žáci z okolních obcí. 
A naši deváťáci si převzali své poslední vysvědčení v Nezamyslicích – přeji jim 
mnoho úspěchů na další životní cestě, ať najdou práci, která je bude naplňovat.

Letos jsme také uspěli v získávání dotací z Olomouckého kraje. Kraj přispě-
je částkou 80 tisíc korun na doplnění vybavení pro jednotku SDH. Další získa-
ná dotace ve výši 60 800,- Kč bude použita na rozšíření kamerového systému 
a dotace ve výši 44 000,- Kč na opravu hlavního kříže na hřbitově, která v těchto 
dnech probíhá. Největší dotace – 700 tisíc korun z Programu obnovy venkova 
Olomouckého kraje – směřuje na výstavbu zmíněného poldru.

Na základě námi vyhlášeného programu podpory oprav fasád a  budování 
vjezdů bylo podáno 5 žádostí na fasády a 5 na vjezdy. Téměř všem bylo vyhověno 
a dotace schváleny. Pouze dvě žádosti na vjezdy nesplnily podmínky programu 
a nemohly být schváleny.

Milí spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vám na závěr popřál krásné a klidné léto plné příjem-

ných chvil s rodinou a přáteli. Děkuji Vám za spolupráci a zájem o dění v obci 
– právě díky Vám můžeme naše společné prostředí neustále zlepšovat.

Ing. Vlastimil Michlíček
starosta
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Přírodní vědy ve škole na vzestupu:
Titul EKOŠKOLA a 1. místo
v matematické soutěži v ČR!
Vážení čtenáři Hvězdič-

ky, s  radostí vám oznamuji, 
že po společném ročním úsilí 
se  podařilo pro  školu získat 
mezinárodní titul EKO-
ŠKOLA. V  oblasti poznávání 
a  ochrany přírody se  všichni 
žáci s pedagogy zabývali touto 
oblastí nejen během vyučo-
vání ve  třídách, ale také i bě-
hem různých mimoškolních 
akcí. Např. exkurze do  ZOO 
či do  vzdělávacích center 
Sluňákov a  Pevnosti pozná-
ní v  Olomouci, dále výlety 
do včelařství, do jeskyní za ne-
topýry, věnovali se  záchraně 
žab na mokřadu Mokroš, další 
činností byla stavba a umístě-
ní ptačích budek či hmyzích 
domečků. V neposlední řadě byl prováděn pravidelný úklid okolí školy a při-
lehlých vesnic v rámci Dne Země či akce Ukliďme Česko. Hned několik tříd 
na prvním stupni ZŠ vyrazilo na týden na tzv. Školu v přírodě a v červnu 
vyrazilo několik tříd na oblíbené cyklovýlety do okolí. A v rámci školní dru-
žiny se podařilo společně s klienty Domova „Na Zámku“ v Nezamyslicích 
proměnit dětem plátěné tašky z přírodního materiálu v originální umělecká 
díla plná barev, nápadů a radosti. Zkrátka, v oblasti podpory environmentál-
ní výchovy je naše škola velmi aktivní!
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Žáci naší školy se účastní velkého množství různých soutěží, kde uplatní 
své dovednosti a vědomosti. Obrovským úspěchem je 1. místo v ČR v me-
zinárodní matematické soutěži Matematický klokan pro  žáka třídy 3. 
A Jana Račanského! 

Na dalších řádcích vám přiblížíme i další významné výsledky žáků v jar-
ním období tohoto školního roku, ale protože je jich velmi mnoho a neve-
jdou se všechny na stránky našeho zpravodaje, využijte možnost prohléd-
nout si články a fotografi e i z dalších aktivit dětí na www.zsnezamyslice.cz. 

Přehled soutěží …
Pangea je mezinárodní matematická soutěž pro žáky základních škol 4. 

– 9. ročníku, která se koná v několika zemích světa. Cílem soutěže je podnítit 
zájem žáků o matematiku a rozvíjet jejich matematické dovednosti. Soutěž 
probíhala online formou a žáci měli za úkol vyřešit sadu úloh zaměřených 
nejen na klasické počítání, ale také na logiku a strategii. Všichni soutěžící, kte-
ří se do této celostátní soutěže přihlásili, si zaslouží velkou pochvalu za snahu, 
pečlivost i odhodlání, se kterými se do řešení pustili.  Výsledky všech katego-
rií základního kola:
4. ročník: 1. Jan Vrána, 4. B, 2. Mikuláš Hýsek, 4. B, 3. Petr Slouka, 4. B a Já-
chym Horák, 4. A
5. ročník: 1. Alžběta Kurejová, 5. B, 2. Jakub Dvořák, 5. A, 3. Petr Bejdák, 5. A
6. ročník: 1. Karolína Srnečková, 6. B, 2. Kryštof Juras, 6. B, Elen Vodáková, 6. 
A a David Přidal, 6. A, 3. Julie Přecechtělová, 6. A
7. ročník: 1. Martin Oulehla, 7. A, 2. Diana Moravcová, 7. A, 3. Amálie Králo-
vá, 7. A
8. ročník: 1. Michal Hrdý, 8. B, 2. Sabina Záhorová, 8. A, 3. Karolína Matušin-
cová, 8. A a Michala Kocourková, 8. B
9. ročník: 1. Tereza Halouzková, 9. B, 2. Ella Dosoudilová, 9. A a Barbora Při-
krylová, 9. A, 3. Jakub Křepelka, 9. B

Ve čtvrtek 23. května 2025 reprezentovalo naši školu družstvo starších 
žáků v krajském kole soutěže Zlatý list, které se konalo v krásném prostředí 
Rozária a botanické zahrady v Olomouci. Do soutěže postoupili již z před-
chozího kola ve Vitčicích. Naši školu reprezentovali žáci 8. třídy ve složení: 
A. Hanáková, E. Hronková, K. Matušincová, A. Rumplíková, P. Srneček a J. 
Zelinka. Soutěž probíhala pod záštitou Domu dětí a mládeže Olomouc a RS 
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ČSOP Iris v Prostějově. Významnou podporu poskytli také: Krajský úřad 
Olomouckého kraje, Lesy České republiky, ČPZP, Povodí Moravy, Středo-
moravská vodárenská, magazín Naše příroda a generální partner soutěže 
– společnost NET4GAS. Družstvo čekalo náročné dopoledne plné pozná-
vání přírody – absolvovalo asi 1,5 km dlouhou trasu s  deseti stanovišti, 
zaměřenými na přírodu České republiky. Soutěžící se tak museli popaso-
vat s otázkami a úkoly z různých oblastí. Pod vedením paní asistentky A. 
Vlčkové, která žáky celou dobu podporovala a motivovala k nejlepším vý-
konům, se družstvo umístilo na 6. místě z celkových 12 týmů v kategorii 
starších žáků.

Dne 28. května 2025 se v Přerově uskutečnilo krajské kolo Biologické 
olympiády, ve kterém naši školu reprezentoval Pavel Srneček z 8. B. Letoš-
ní ročník nesl téma „Obrana aneb Jak nebýt sežrán“, které se zaměřovalo 
na různé strategie rostlin a živočichů, jak se chránit před predátory. Soutěž 
byla rozdělena do několika částí – teoretického testu, praktické úlohy a po-
znávání rostlin a živočichů. Pavel se na soutěž připravoval velmi svědomitě 
a  s velkým nasazením, což se mu vyplatilo. V konkurenci 15 soutěžících 
obsadil krásné 7. místo v kraji a stal se úspěšným řešitelem. Výsledky byly 
velmi těsné, síly všech soutěžících byly vyrovnané.

… a něco málo ze školního sportu
Dne 4. dubna 2025 se na půdě Národního sportovního centra v Prostě-

jově uskutečnila soutěž s názvem Halový atletický víceboj družstev, kte-
rá přinesla spoustu napínavých momentů a skvělých výkonů. V rámci této 
soutěže si to mezi sebou rozdaly děti ve čtyřech kategoriích: mladší a starší 
dívky, mladší a starší chlapci. Soutěžní disciplíny, které účastníci absolvo-
vali, zahrnovaly skok z místa, hod oštěpem, člunkový běh, autový hod me-
dicinbalem, přeskakování překážky, kde každý člen týmu závodil ve dvou 
disciplínách. Vybraní členové týmu si zazávodili ještě v běžecké štafetě.

V soutěži se naše škola zúčastnila se čtyřmi týmy, které se nejen skvěle 
připravily, ale i  tvrdě bojovaly o co nejlepší výsledky. Družstva mladších 
i starších dívek se umístila na 3. místě ve složení: Mladší dívky - T. Reho-
vičová, A. Kuzenko, D. Cetkovská, V. Oulehlová, Ž. Kurejová, starší dívky 
- N. Navrátilová, A. Králová, K. Srnečková, E. Přibylíková, J. Přecechtělová. 
Družstvo mladších chlapců si odneslo 2. místo: Š. Klvač, M. Daněk, D. Kví-
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čala, D. Cetkovský, J. Zelinka a  družstvo starších chlapců dosáhlo na  1. 
místo: P. Ocílka, V. Fišer, D. Hepnar, M. B. Zapletal, P. Kouřil.

Dne 15. a 16. dubna 2025 proběhlo v Prostějově okresní kolo fotbalo-
vého turnaje McDonald´s Cup žáků prvního stupně. Družstvo mladších 
žáků ve  složení T. Kvíčala, J. Přibylík, P. Hloušek, J. Oulehla, K. Ocilka, 
M. Červený, Č. Kadlík, M. Neděla, V. Koudelka, R. Bartolšic a K. Hubená 
se umístilo na krásném pátém místě. Družstvo starších žáků ve složení 
M. Klvač, D. Šinál, M. Kremlička, P. Bejdák, M. Kroupa, Š. Král, J. Polášek, 
Š. Klvač, M. Hýsek, J. Možný, D. Kvíčala a M. Janeček se umístilo na fan-
tastickém, 2. místě. Zároveň si družstvo vybojovalo postup v  okresním 
fi nále. Všem zúčastněným hráčům děkujeme za  výborné výkony. Velké 
poděkování za pomoc s organizací patří také trenéru, panu Hýskovi, jeho 
synu Tadeášovi a také asistentkám K. Dostálíkové a Š. Ševečkové.

Dne 25. dubna 2025 se v Prostějově konalo okresní kolo Štafetového 
poháru 2025 – týmové soutěže ve štafetovém běhu na 100 m a 200 m, do-
plněné o disciplíny skok z místa a hod medicinbalem. Naši školu reprezen-
tovalo družstvo složené z žáků 3., 4. a 5. tříd, které si vedlo skvěle a vybojo-
valo krásné 3. místo v celkovém hodnocení. V disciplíně hod medicinbalem 
jsme měli horké želízko v  ohni – J. Zelinka zvítězil v  kategorii starších 
chlapců a přispěl tak významně k celkovému úspěchu. Složení mladší šta-
fety: T. Kvíčala, V. Hudečková, K. Hubená, A. César, Z. Hrdá, T. Přikrylová, 
O. Pospíšil, J. Račanský. Složení starší štafety: Š. Klvač, A. Kuzenko, M. Po-
spíšilová, J. Polášek, D. Cetkovská, J. Dvořák, Ž. Kurejová, J. Zelinka.

Dne 14. května se žáci naší školy zúčastnili prvního ročníku atletic-
kého čtyřboje, který pořádala Základní škola Němčice nad Hanou. Sou-
těžilo se ve čtyřech disciplínách – běh na 60 metrů, skok do dálky, běh 
na 800 metrů (mladší kategorie), 1000 metrů (starší kategorie) a vrh kou-
lí. Každý ze závodníků mohl reprezentovat školu maximálně ve dvou dis-
ciplínách. Za naši školu nastoupilo celkem 20 žáků, rozdělených do dvou 
věkových kategorií: mladší skupina (6. – 7. třída) a starší skupina (8. – 9. 
třída). A rozhodně se neztratili – přivezli jsme domů řadu medailových 
umístění i hodnotných výkonů! Je skvělé, že už můžeme plnohodnotně 
trénovat atletické disciplíny na  novém sportovišti u  fotbalového hřiště 
v Nezamyslicích.
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Medailové umístění našich žáků:
- Běh na 800 m (mladší žáci a žákyně): R. Hrdý – 1. místo, V. Fišer – 2. místo
- Běh na 1000 m (starší žáci a žákyně): D. Trněný – 1. místo, K. Bogar – 3. 

místo
- Vrh koulí: K. Vaculíková (starší žákyně) – 2. místo, J. Vrána (mladší žáci) – 1. 

místo, R. Málek (starší žáci) – 2. místo, M. Konupka (starší žáci) – 3. místo
- Skok do dálky: K. Srnečková (mladší žákyně) – 2. místo, O. Kupčíková 

(starší žákyně) – 1. místo, L. Pavlíková (starší žákyně) – 3. místo, V. Fišer 
(mladší žáci) – 3. místo, K. 
Bogar (starší žáci) – 1. místo

- Běh na  60 m: K. Srnečková 
(mladší žákyně) – 1. mís-
to, E. Přibylíková (mladší 
žákyně) – 3. místo, S. Hrdá 
(starší žákyně) – 1. místo, T. 
Štvrtecká (starší žákyně) – 2. 
místo, R. Hrdý (mladší žáci) 
– 1. místo. 
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Děkuji všem žákům za účast a za velikou snahu při reprezentaci naší školy 
a všem pedagogům za přípravu a organizaci činností nad rámec běžné výuky. 
Přeji všem aktérům soutěží motivaci do dalších podobných soutěží! Děkuje-
me také všem, kteří podporují činnost školy, ať už jsou to rodiče, prarodiče, 
sponzoři a pochopitelně zejména zástupci zřizovatele městyse.

Školní rok končí a „za dveřmi“ je již 6. ročník příměstských táborů, o které 
je stabilně velký zájem. A po prázdninách se již do školních lavic bude těšit 
19 žáků v 1. A na paní učitelku M. Oralovou a 19 žáků v 1. B na paní učitelku 
M. Horákovou. Přeji našim žákům a jejich učitelům a dalším zaměstnancům 
školy krásné prázdniny.

Mgr. Petr Jordán
ředitel školy

Slavnostní předávání vysvědčení 9. třídám
Masarykovy ZŠ a MŠ Nezamyslice

Ve čtvrtek 26. června 2025 se v kulturním sále SRC v Nezamyslicích kona-
lo slavnostní předávání vysvědčení žákům 9. A a 9. B. Tento slavnostní oka-
mžik je každoročně vyvrcholením mnohaleté společné cesty žáků, učitelů 
i rodičů. A i když si to neradi přiznáváme, loučení s dětmi, které jsme vedli 
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tolik let, bývá velmi dojemné. Společně jsme prožili chvíle radostné i nároč-
né. Tento významný den byl symbolickým zakončením jedné životní etapy 
a zároveň vstupem do nové – studentské.

Letos se se základní školou rozloučilo 20 žáků z 9. A, které celých pět let 
vedla třídní učitelka Mgr. Kateřina Bosáková a 20 žáků z 9. B pod vedením 
Mgr. Anny Lovichové. Obě paní učitelky předaly svým žákům poslední vy-
svědčení ze základní školy, které bude navždy připomínat konec jedné důle-
žité kapitoly. 

Slavnostní atmosféru podtrhlo dekorování absolventů šerpami, které pro-
vedl ředitel školy, Mgr. Petr Jordán, a slavnostní gratulace spolu s předáním 
pamětních listů od starosty městyse, Ing. Vlastimila Michlíčka. Sál byl zcela 
zaplněn. Nechyběli rodiče, prarodiče ani přátelé z okolních obcí. Všichni pří-
tomní mohli během odpoledne sledovat krátké prezentace zachycující vzpo-
mínky ze školních let. Nechyběla slova díků, poděkování učitelům i rodičům, 
hudební doprovod. Celá slavnost se nesla v příjemném, místy až dojemném 
duchu. Došlo i na slzy, smích a potlesk. Bylo znát, že se všichni loučí se školou, 
která pro ně znamenala víc než jen místo výuky.

Našim absolventům přejeme, aby na středních školách našli nové přátele, 
cíle i radost z poznání. A hlavně, aby dělali čest sami sobě, svým rodičům 
i svým učitelům. My na ně budeme s láskou vzpomínat a doufáme, že i oni 
budou na Masarykovu základní školu vzpomínat s úsměvem.

Mgr. Kateřina Bosáková a Mgr. Anna Lovichová
třídní učitelky
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Český den proti rakovině

Dne 14. května 2025 proběhla celorepubliková prodejní sbírka pro Ligu 
proti rakovině. Naše škola se již tradičně zapojila a skupinky žáků pod vede-
ním pedagogů prodaly velký počet žlutých kytiček. Celková částka se i s při-
počtenou platbou z QR kódů vyšplhala na pěkných 12.699,- Kč. 

Z řad žáků děkuji za prodej kytiček jmenovitě Elle Dosoudilové, Petře Ho-
lubové, Amálii Švábenské, Tereze Halouzkové, Amálii Gyenesové, Báře Kris-
tkové, Michale Kocourkové, Anežce Hanákové a Elen Hronkové; za pořízení 
fotografi í z celé akce pak Terezii Grmelové. Ze srdce děkuji všem přispěvate-
lům, kteří si zakoupili symbolickou kytičku s tyrkysovou stužkou a pomohli 
tak přispět na boj s touto zákeřnou nemocí. 

Za ŽP Jana Kocourková
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Naše mateřská škola slaví dvojnásobný úspěch
a novou pergolu pro radost i učení

Během uplynulých měsíců jsme v naší mateřské škole prožili mnoho krás-
ných chvil, které nám přinesly nejen spoustu zábavy, ale i  cenných poznat-
ků a zkušeností. Jedním z nevšedních zážitků byla muzikoterapie, díky které 
se děti ponořily do světa zvuků, rytmů a relaxace, což jim pomohlo zklidnit 
mysl i tělo. K dalším chvilkám relaxace nám také pomohli někteří tatínci na-
šich dětí a kamarádi ze základní školy, kteří již tradičně přišli dětem předčítat 
pohádky před spaním v rámci projektu Celé Česko čte dětem. Díky této krásné 
akci se nám daří podporovat mezigenerační vztahy.

Na jaře se naše školka proměnila v centrum tvořivosti díky velikonoční-
mu jarmarku, kde děti i rodiče obdivovali a nakupovali výrobky a velikonoční 
dekorace, které společně s pedagogy ve školce vyrobili. Děti se díky této akci 
seznámily i s počátky fi nanční gramotnosti. Během projektového dne s panem 
policistou Tomášem Buriánkem jsme si povídali o  bezpečnosti v  silničním 
provozu, o povinné výbavě cyklisty, děti plnily různé zajímavé úkoly a  také 
se účastnily provozu, který byl panem policistou řízen. Následovala návštěva 
místních hasičů, kteří dětem přiblížili svou práci zábavnou a praktickou for-
mou. Nechyběla ani ukázka hasičského vozu a veškerého vybavení. Magickým 
zážitkem byla návštěva zámku v  Čechách pod  Kosířem, kde jsme se  vydali 
do tajemného čarodějného sklepení. Děti se setkaly s opravdovou čarodějnicí, 
naučily se kouzelná zaklínadla a objevily svět plný fantazie a čar.

Květen bývá tradičně ve znamení besídek a posezení s rodiči našich dětí. 
Návštěva rodičů, či babiček a dědečků bývá pro všechny ve školce velmi očeká-
vanou událostí. Ve třídě Koťátek proběhlo odpolední posezení s maminkami, 
které bylo připraveno ku příležitosti svátku všech maminek. Toto odpoledne 
bylo plné dojetí a krásných společně strávených chvil maminek s  jejich dět-
mi. Třídy Kuřátek a Broučků uspořádaly besídky, při kterých děti předvedly, co 
všechno se naučily, a udělaly radost nejen maminkám, ale také svým nejbliž-
ším. Vrcholem všech dětských vystoupení naší školky bylo slavnostní šerpování 
předškoláků, kteří se s námi rozloučili besídkou na téma Exkurze do pravěku. 
Děti si připravily vystoupení plné jeskynních maleb, mamutů, pravěkých písní 
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a tanců. Společné chvilky s rodiči jsme s Koťátky završili odpolednem s tatínky, 
při kterém děti tatínkům nejen zazpívaly, ale také si společně vyrobili skvělou 
pomůcku do první třídy, kterou bylo počítadlo. Myslím, že všechna vystoupení 
či posezení byla velmi vydařená!

Naše mateřská škola úzce spolupracuje také s mateřskou školou v Němči-
cích nad Hanou, a  tak se naše nejstarší děti již tradičně vydaly na cyklový-
let do této mateřské školy, kde si dopoledne pohrály na zahrádce s kamarády 
z Němčic, a tak měly příležitost k navázání nových přátelství. Na závěr si užily 
sladkou tečku v podobě zmrzliny.

Vedle pestrého programu a  mnoha nezapomenutelných chvil jsme měli 
také důvod k velké radosti. Děti naši školku skvěle reprezentovaly a dosáhly 
mimořádných úspěchů, na které jsme všichni právem hrdí. V rámci letošní-
ho Hanáckého divadelního máje se děti zapojily do výtvarné soutěže se svou 
prostorovou instalací stromů na téma „Jak si stromy povídají“.  Výtvarná práce 
dětí zaujala porotu výtvarné soutěže natolik, že jim udělila krásné 2. místo. Malí 
umělci pracovali s přírodními materiály i recyklovanými prvky. Jen o pár dní 
později se malí sportovci představili na tradiční Olympiádě mateřských škol, 
kterou každoročně pořádá obec Doloplazy, kde v konkurenci desítek týmů vy-
bojovali skvělé 2. místo. Děti nadšeně soutěžily v běžeckých disciplínách, štafe-
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tě, skoku na míči, jízdě na koloběžce, hodu do dálky i na cíl. Svým odhodláním 
i týmovým duchem si získaly srdce diváků. Pyšní jsme nejen na medaili, ale 
ještě víc na to, s jakou radostí a férovostí děti závodily.

Radostné zprávy ale ve školce nekončí. Ve spolupráci se zřizovatelem byla 
v areálu mateřské školy nainstalována moderní bioklimatická pergola. Díky 
automaticky ovládaným lamelám poskytne dětem nejen stín v parném létě, ale 
i ochranu před nepříznivým počasím. Pergola zároveň poslouží jako venkovní 
učebna, kde se budou konat environmentální a polytechnické aktivity nebo hu-
dební či kulturní chvilky na čerstvém vzduchu. Chceme, aby děti trávily venku 
co nejvíce času bez ohledu na rozmary počasí. Pergola nám tak rozšíří možnos-
ti výuky i volnočasových aktivit.

A co nás dále čeká? Před námi jsou ještě dlouho očekávané výlety. Jedna 
skupina dětí se vydá na Modrou u Velehradu, kde pozná podvodní svět i histo-
rii, zatímco starší děti vyrazí na Baldovec, aby společně rozluštily záhadu pev-
nosti Baldyard. Toto dobrodružství jistě zůstane dlouho v jejich vzpomínkách.
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Na závěr bych ráda poděkovala všem dětem za  jejich nadšení, rodičům 
za podporu, všem externím spolupracovníkům a lektorům za předávání cen-
ných zkušeností a v neposlední řadě zřizovateli za celoroční podporu a inves-
tici, která obohatí výuku i volný čas nejmladších obyvatel našeho městyse. Pře-
jeme všem krásné léto!

   Mgr. Veronika Remešová

Naše farnost

Milí spoluobčané, zjistila jsem, že je čím dál těžší být stručný. Je to 
tím, že se opravdu pořád něco děje, a to nejenom ve světě, ale i u nás. 

Měsíc květen byl od prvních dnů plný radosti. Setkání mládeže a ro-
din v  Jednově, farní kavárna s  ochutnávkou koláčů u  dobré kávičky 
a další pouť, tentokrát do Olomouce, kde se děkanát Prostějov a Vyškov 
společnou mší modlili při setkání za obnovu rodin a kněze. Měli jsme 
možnost v Mořicích navštívit výstavu obrazů našeho pana faráře Glace, 
kdo to nestihl, měl příležitost v červnu ve Vyškově .

Velikou událostí pro celý svět bylo zvolení nového papeže Lva XIV. 
A několik poutníků z naší farnosti mělo možnost vidět ho naživo na je-
jich pouti do Říma. Z   vyprávění a  fotek jsme měli zprostředkovanou 
a zmapovanou celou cestu, děkujeme.

Tradiční májové pobožnosti u  kapličky Panny Marie může využít 
každý. Mnoho příležitostí na  její prohlídku není, tak proč nevyužít. 
Kaplička není pouze doplňkem zasazeným do roviny, můžete zjistit, co 
ukrývá a možná otevřít, když ne srdce, tak alespoň mysl, když ne rozjí-
mat a modlit se, tak alespoň v klidu a harmonii odpočinout.  

Někteří z nás mohli zhlédnout v červnu na Noe mši svatou slouže-
nou za pana děkana Františka Kvapila, měl výročí smrti, byly promítány 
i fotky z Nezamyslic. 

V naší farnosti pracuje nová ekonomická rada ve složení Mgr. Marek 
Glac, Mgr. Jan Košárek, Tereza Pavlíková, Tomáš Pavelka. 

V  červnu pak prošel náměstím Děkana Františka Kvapila průvod 
Těla a Krve Páně, tradičně byly oltáře v kostele, v Domově Na Zámku 
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a u Novotných. Děkanátní mládež se sešla v kostele sv. Václava a potom 
na faře.

Velikou událostí pro nás všechny bylo jáhenské svěcení 21. 6. v Olo-
mouci v katedrále, kdy byl na jáhna vysvěcen Mgr. Jan Košárek. Byl to 
nezapomenutelný zážitek, a kdo nebyl přítomen v dómu, mohl sledovat 
přímý přenos na TV Noe. Odpoledne se mnoho z nás sešlo na hřišti, 
abychom oslavili tuto mimořádnou událost, která, jak jsme všichni vi-
děli, spojila místní obyvatele napříč všemi spektry našeho městyse.

Co nás ještě čekalo v červnu? Opékání špekáčků na faře 26. 6. po mši 
svaté v 17 hodin na ukončení školní roku. V červenci – 6. 7. – pojede-
me na tradiční pouť do Křtin (mše svatá v 10.30). V srpnu se uskuteční 
farní tábor tematicky zaměřený na „Piráty z Karibiku“ (od 2. 8. do 10. 8. 
2025), na který naváže 17. 8. Velká pouť ke kapličce Panny Marie v Těši-
cích, v doprovodu Hanáků, potom Malá pouť ke kapličce 7. 9. 2025, no 
a už budou na programu hody – Svatováclavské slavnosti koncem září, 
dále nespočet mší svatých a různých setkání. 

Tak se na Vás budeme těšit, třeba u kapličky nebo jenom tak na ulici 
nebo v práci, protože nejenom, že žijeme mezi Vámi, ale hlavně žijeme 
spolu s Vámi. 

Bohuslava Novotná



17

SDH Nezamyslice
Vážení a milí spoluobčané, hasičští kamarádi a přátelé, 
seznámím Vás s  činností našich hasičů za  uplynulé období. I  letos k  nám 

v dubnu zavítaly na besedu děti z naší mateřské školy. Předvedli jsme jim naši 
techniku a ukázku zásahu. Při prohlídce na hasičárně jim naši kluci zodpově-
děli všechny otázky, které děti měly. Dělá nám radost, že mezi těmi nejmenšími 
žáčky ve školce máme naše mladé hasiče, a doufáme, že jim nadšení k „hasičině“ 
vydrží. 

Koncem dubna jsme uspořádali sběr starého kovového odpadu a vyslouži-
lých elektrospotřebičů. Tak jako vždy nám na sběr zapůjčila k odvozu techniku 
naše obec, družstvo Tištín a jeden z našich členů, za což jim moc děkujeme. Ko-
vový odpad odevzdáváme v kovošrotu a elektroodpad předáváme ke zpracování 
recyklační fi rmě. 

Poslední dubnový den jsme na hasičárně zajistili zázemí pro stavění májky 
a  se stavěním jsme také místním mažoretům pomohli. Přestože po  postave-
ní v noci upadla, tak se zase na nohy postavila a začátkem června jsme zajistili 
při jejím pokácení občerstvení, hudbu a některé soutěže pro děti, jelikož u kácení 
proběhl zároveň i dětský den. 

První víkend v květnu naše sportovní družstva mládeže zúročila svou pří-
pravu a na závodech v Mořicích obsadila přípravka 2. místo, mladší žáci obsadili 
11. a 12. místo, starší žáci 8. místo a dorost obsadil 9. místo. Následující víkend 
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jsme vyjeli na závody do Němčic nad Hanou, 
kde mladší žáci obsadili 6. místo, starší žáci 
7. místo a dorost 2. místo. Hned druhý den 
jsme jeli na závody do Seloutek, kde příprav-
ka obsadila 3. místo, mladší žáci 7. místo, star-
ší žáci 6. místo a dorost 9. místo. Další závody, 
kterých jsme se účastnili, byly ve Vrchoslavi-
cích a tam přípravka obsadila 1. místo, mladší 
žáci obsadili 4. a 10. místo, starší žáci 2. místo 
a dorost obsadil 3. místo. Následovaly závody v Měrovicích, kde obsadila pří-
pravka 3. místo, mladší žáci obsadili 12. a 13. místo, starší žáci 5. místo a dorost 
obsadil 3. místo. Zatím poslední závody, na které jsme jeli, byly v Dřevnovicích 
a tam přípravka obsadila 5. místo, mladší žáci obsadili 5. a 14. místo, starší žáci 5. 
místo a dorost obsadil 4. místo. Sezóna nám ještě nekončí, a proto se připravuje-
me na další závody. 

Jelikož máme ze  strany dětí velký zájem o soutěže, tak jsme v  loňském roce 
podali žádost o dotaci na vybavení. Prostřednictvím MAS Hanácký venkov jsme 
získali fi nanční podporu od Státního zemědělského intervenčního fondu a realizo-
vali jsme nákup ve výši přes 300.000,- Kč a z toho 80 % nám tento fond hradí. Za-
koupili jsme pro děti nový přívěsný vozík, hadice, proudnice, přetlakový ventil, káď 
na vodu, sací koš, velký stan a sety k sezení. V současné době připravujeme program 
prázdninového soustředění naší mládeže a také se budeme snažit jako v loňském 
roce uskutečnit letní kino u hasičárny a možná i nějaké další akce pro veřejnost. 

Co se týká zásahové jednotky, tak ve zmiňovaném období vyjela třikrát k po-
žáru a dvakrát k dopravní nehodě. O činnosti našeho sboru a zásahové jednot-
ky průběžně informujeme na našem facebookovém 
profi lu SDH Nezamyslice. Naší stálou činností je 
průběžné plnění brigádnických hodin na  údržbě 
a opravách techniky a hasičárny a připravujeme vy-
bavení k výjezdům. 

Na závěr Vám přeji krásné prožití prázdnin a těší-
me se na Vás na akcích pořádaných hasiči. 

Kamil Málek
starosta SDH Nezamyslice



19

ZUŠKOVINY
Jak jsme mimo jiné minule avizovali, v  sobotu 12. 4. 2025 proběhl 

další z tradičních Jarních koncertů Dechového orchestru ZUŠ Němčice 
nad Hanou – ovšem tentokrát přece jen malinko netradičně – za účasti 
čtyř spojených pěveckých sborů – Smetana Hulín, Moravan Kroměříž, 
Cantus Morkovice a Canticum Němčice nad Hanou, přičemž „náš“, po-
slední jmenovaný, „zkouší“ právě v budově nezamyslické pobočky ZUŠ. 
Diváci mohli zhlédnout a  vyslechnout opravdu pestrý program, jemuž 
vévodily skladby jako Carmina Burana, Sbor Židů, Adiemus a další z per 
dřívějších i současných skladatelů, vše pod taktovkou Jindřicha Nováka 
a za uměleckého přispění zkušené kroměřížské pedagožky a sbormistry-
ně Lenky Poláškové. Repríza stejného programu – naplánovaná do Pod-
zámecké zahrady v  Kroměříži 8. 6. 2025 se  nakonec bohužel nekonala 
kvůli nepřízni počasí, přičemž náhradní termín je prozatím stále ještě 
v jednání.

Po řádce jarních besídek a pěti absolventských koncertech, o kterých 
jsme informovali již v minulém vydání, směřovaly veškeré přípravy na vý-
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roční oslavy - 100. výročí založení Základní školy Němčice nad Hanou, 
55. výročí založení Základní umělecké školy Němčice nad Hanou a 55. 
výročí povýšení Němčic nad Hanou na město. V opravdu bohatém kul-
turním programu se v pátek 30. 5. 2025 v části „Zahradní slavnost“ před-
stavily soubory Kytaretto (z pobočky Nezamyslice), klarinetový soubor, 
Saxband, školní cimbálovka Šmetynke, pěvecký sbor Sedmikráska a smí-
šený „žákovsko-učitelský - zuškový“ komorní soubor, v jehož netradičním 
podání jsme mohli slyšet skladby Ocean Gypsy a Nothing Else Matters. 
Program dále pokračoval koncertem kapely MEKI tribute a školního or-
chestru Richband  - mimo jiné ve  spojení právě s  lídrem Meki tribute 
Petrem Simandelem nám společně představili několik skladeb Mekyho 
Žbirky v úpravách pro orchestr. V několika skladbách se kromě sólistů 
z řad žáků a pedagogů připojil i pěvecký sbor Sedmikráska.

Sobotní program 31. 5. pak pokračoval pěveckým pásmem základní 
školy – a sice jejích bývalých a současných žáků, v 16 hod. převzala otěže 
opět ZUŠ s festivalem dechových orchestrů, kde se po pochodovém ná-
stupu a monster koncertu představily postupně orchestry VŠB TU Ost-
rava, Koletova hornická hudba ze Rtyně v Podkrkonoší a program završil 
pásmem fi lmových skladeb – Nocturno – domácí Dechový orchestr ZUŠ 
Němčice nad Hanou pod vedením J. Nováka. Na jeho „fungování“ se vý-
znamnou muzikantskou měrou mimo jiné podílí právě i žáci nezamys-
lické pobočky.

V kině Oko měl také 29. 5. plánovanou premiéru „zuškový“ hraný fi lm 
„Tajemství města N3MC1CE“, který byl zpracován takřka profesionál-
ním fi lmovým štábem z  agentury  Gnomon, pod  režisérským vedením 
pedagožky Zdeňky Gregorové. V hereckých rolích se představily děti na-
vštěvující literárně dramatický obor vyučovaný taktéž na pobočce ZUŠ 
v Nezamyslicích. 

V neděli 1. 6. 2025 se pak opět jako každoročně konal v kině Oko tak-
též další ročník již tradičního multioborového představení TANDRAM, 
kde byla na konci programu slavnostně předána absolventská vysvědčení 
z tanečního, výtvarného a literárně dramatického oboru.

První týden v měsíci červnu proběhly na všech pobočkách (celkem 8) 
naší ZUŠ přijímací zkoušky do všech vyučovaných oborů – hudebního, 
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výtvarného, tanečního a literárně dramatického. Přihlásil se opět značný 
počet malých a mladých uchazečů o studium umění, což nás – pedago-
gy - pochopitelně velmi těší. Na naší nezamyslické pobočce se příjímací 
zkoušky konaly 3. 6. 2025 a přihlásilo se celkem 50 uchazečů.

Svoji činnost ve školním roce zakončila pomyslně naše pobočka před-
poslední červnové úterý oblíbenou akcí „opékání špekáčků“ na kynolo-
gickém hřišti, která je jakýmsi milým a příjemným společným setkáním 
žáků, rodičů a pedagogů, přičemž letos jsme mohli přivítat skutečně re-
kordní počet návštěvníků.

Školní rok nám tedy končí, nicméně v ZUŠ připravujeme další akce 
– např. XXX. letní hudební tábor, který již dlouhé roky patří k našim pra-
videlným a  oblíbeným prázdninovým aktivitám. Na  závěr nezbývá než 
poděkovat pedagogům za  jejich práci, žákům za  vzornou reprezentaci 
naší základní umělecké školy, popřát všem krásné prázdniny a potažmo 
načerpání nových sil a energie do další práce.

Vítězslav Křivánek 
vedoucí pobočky ZUŠ v Nezamyslicích
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Přelom jara a léta byl pro Domov
,,Na Zámku“ časem setkávání, spolupráce a zábavy

Ve dnech 27. a 28. května se v prostorách Domova „Na Zámku“ uskutečnilo 
tradiční setkání s opatrovníky našich klientů. Tato pravidelná akce je jedním 
z důležitých momentů, kdy dochází k osobnímu propojení mezi opatrovníky, 
klienty a pracovníky zařízení. Společným cílem je výměna informací, zajištění 
co nejlepší péče a posilování vzájemné spolupráce.

Setkání jsme zahájili krátkým úvodem, ve kterém jsme shrnuli dění uply-
nulého období a představili připravované projekty a aktivity, které obohacují 
život obyvatel domova. Opatrovníci měli možnost klást dotazy, předat podněty 
či připomínky na zlepšení poskytované služby. 

Setkání bylo opět důkazem, že spolupráce a otevřená komunikace jsou zá-
kladem kvalitní sociální služby. 

Radost z hudby i setkání
Dne 30. 5. se zástupci z řad našich uživatelů zúčastnili krásné kulturní akce 

– Festivalu nejen pro zdravotně postižené „JSME TU TAKÉ“, který se konal 
na náměstí T. G. Masaryka v Prostějově. Festival každoročně nabízí pestrý pro-
gram plný hudby, tance, divadla a především příležitost k setkání lidí napříč 
různými komunitami.

Účast našich uživatelů nebyla pouze pasivní – dva z nich se aktivně zapojili 
do programu festivalu a přispěli svým hudebním vystoupením, hrou na har-
moniku a  zpěvem. Děkuje-
me organizátorům za  tuto 
skvělou příležitost, která 
našim uživatelům umožnila 
představit svůj talent a radost 
ze zpěvu a hudby. Věříme, že 
potěšení z vystoupení si od-
nesli nejen naši uživatelé, ale 
i všichni přítomní diváci.
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Barevné tašky – projekt plný spolupráce, radosti a vzájemného poznání
V měsíci dubnu se zrodil jedinečný projekt s názvem „Barevné tašky“, jehož 

cílem je spojit různé generace, podpořit tvořivost a především vytvořit prostor 
pro společné zážitky a vzájemné poznání. Do projektu se zapojují uživatelé Do-
mova „Na Zámku“ Nezamyslice a žáci Masarykovy základní a mateřské školy 
Nezamyslice. Vznikají tak nejen praktická, ale i výtvarně hodnotná díla, která 
budou sloužit dál – například jako dárky nebo upomínkové předměty při ak-
cích.

Celodomovský turnaj v bocce o putovní pohár
Dne 18. června se v našem domově uskutečnil dlouho očekávaný Ce-

lodomovský turnaj v bocce. Tento oblíbený sport, podobný hře pétanque, 
kombinující přesnost, strategii a týmového ducha, přilákal řadu soutěžících 
i diváků, kteří vytvořili výbornou sportovní atmosféru. Turnaje se zúčast-
nily týmy, které během 
posledních týdnů pilně 
trénovaly. Soutěž probí-
hala ve férovém a přátel-
ském duchu, přesto bylo 
znát, že každý tým si pře-
je dosáhnout co nejlepší-
ho výsledku. 

Tým pracovníků Do-
mova ,,Na Zámku“, p. o.



24

Vítání nových občánků

Jubilanti – I. pololetí 2025

V sobotu 7. června 2025 proběhlo v obřadní síni městyse Nezamyslice 
slavnostní vítání nových občánků. Za přítomnosti rodin a hostů přivítala děti 
do  života místostarostka městyse paní Dagmar Pavlíková. Tentokrát jsme 
s radostí přivítali čtyři nové občánky – dvě holčičky a dva chlapce. Jsou jimi: 
Mia Šebestíková, Zara Rose Moody, Šimon Šenkyřík a Filip Nezval.

Všem dětem přejeme do života především pevné zdraví, spoustu radosti 
a úspěchů. Rodičům pak přejeme mnoho krásných chvil s jejich ratolestmi, 
trpělivost a radost z každého pokroku jejich dětí.

V sobotu 7. června 2025 se v obřadní síni městyse Nezamyslice uskutečni-
lo slavnostní setkání s jubilanty, kteří v první polovině letošního roku oslavili 
svá životní jubilea.

Setkání proběhlo v příjemné a srdečné atmosféře, kterou umocnilo i ne-
formální povídání mezi bývalými spolužáky a  přáteli. Vzpomínalo se  na 
společné zážitky a díky milému kulturnímu programu nechybělo ani dojetí 
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Kolová

a úsměvy. Některým hostům dokonce ukápla i slza – svědectví o tom, že tato 
setkání mají hluboký lidský rozměr.

Po slavnostním obřadu a zápisu oslavenců do pamětní knihy městyse ná-
sledoval společný přípitek a osobní gratulace. Následovalo tradiční fotogra-
fování a předání dárkových balíčků od městyse.

Na ty, kteří se z různých důvodů nemohli slavnosti zúčastnit, jsme nezapo-
mněli. Navštívil jsem je v jejich domovech, popřál jim pevné zdraví a osobně 
předal dárkový balíček jako výraz úcty a přání do dalších let.

Ing. Vlastimil Michlíček
 starosta

Velkého úspěchu dosáhla v  kategorii juniorů dvojice oddílu kolové 
SK PRIMA Nezamyslice v  sestavě Matěj Matušinec – Adam Přikryl, když 
na Mistrovství ČR ve Zlíně obsadila 2. místo. Pouze ve fi nále prohráli s ob-
hájci titulu, mužstvem Zlína 2 : 5. Toto umístění zajistilo našim klukům účast 
v roli náhradníků na Mistrovství Evropy, které se konalo v maďarském městě 
Báj. Pod tímto úspěchem je podepsán velkou měrou trenér Petr Přikryl.
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Konečné pořadí Mistrovství ČR : 1. TJ Sokol Zlín 1
                                                       2. SK PRIMA Nezamyslice
                                                       3.TJ Sokol Zlín 2
                                                       4. Lokomotiva Liberec
                                                       5. Start Plzeň
                                                       6. Favorit Brno

V nejvyšší soutěži kolové mužů se naší dvojici Petrovi a Martinovi Přikry-
lovým tolik nedaří a po třech odehraných kolech jsou na 6. místě,  a tak v po-
sledním turnaji, který pořádáme v naší tělocvičně v sobotu 27. září, budou 
bojovat o udržení v soutěži

V  Oblastním přeboru mužů Olomouckého a  Zlínského kraje je naše 
mužstvo hrající ve  složení Tomáš a  Lukáš Prusenovských po  odehraných 
třech turnajích na  1. místě 
z  devíti startujících a  před 
závěrečným kolem soutěže 
má téměř zajištěný postup 
do  celostátní kvalifi kace 
o II. ligu. Tento kvalifi kační 
turnaj uspořádá náš oddíl 
v termínu 29. 11. 2025.     

Libor Košař
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Zimní olymppijáda a Plné hřiště

Přípravný výbor vedl vleklý spor, o kolikátý ročník Zimní olymppijády 
se vlastně jedná. Ničeho se ovšem nedopočítal. Jedinou jistotou je, že se jed-
nalo o  druhý ročník po  druhém posledním. Abychom netříštili naše síly 
a návštěvnost, spojili jsme opět Zimní olymppijádu s (nejen) fotbalovou akcí 
Plné hřiště.

Jen pro připomenutí – Zimní olymppijáda je dlouholetá recesistická akce 
Nezamyslických mažoretů pořádaná ve spolupráci s fotbalisty, hasiči a měs-
tysem.

Plné hřiště je „závěrečná“ menších fotbalistů a jejich rodičů, kde ovšem 
bývají připraveny soutěže i pro „nefotbalové“ děti.

Zažitost daná množstvím proběhlých ročníků přináší pro  organizátory 
jisté zjednodušení příprav, nicméně také určitá úskalí... 
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15:55:55 – vše připraveno, a nezamyslický lid nikde! „Kde všichni jsou?“ 
Jelikož se začal v areálu zimních sportů srocovat až o hodinu později, usoudili 
jsme, že v Nezamyslicích se již testuje přechod na trvalý zimní čas. Abychom 
předešlí těmto nedorozuměním v příštích letech, rozhodl se Olymppijácký 
výbor posunout start v příštím roce na 16:66:66 letního času, tedy 15:55.55 
testovaného nezamyslického trvalého zimního času.

Další patálií byla slabá účast dospělých závodníků v  běhu na  lyžích. 
Po krátké anketě mezi návštěvníky jsme usoudili, že potenciální závodníky 
nedostatečně motivujeme a  medaile z  drahých kovů, respektive materiálů 
všeho druhu, již nejsou pravděpodobně tím pravým lákadlem. Proto jsme 
se rozhodli pro oslovení silného sponzora, který nám již nyní pro příští roč-
ník přislíbil pro první tři v pořadí nové automobily v třídách odpovídajících 
danému pořadí. Pevně věříme, že se nám tímto krokem podaří dostat na trať 
více závodníků, včetně věhlasných nezamyslických jmen.

Co nám naopak dělá upřímnou radost již několik let, je zápal a účast dět-
ských návštěvníků. Když vidíme, jak si děti užívají s vodními pistolemi střel-
bu na živý terč při běžkařském závodu dospělých, kolik dětí při dětském bě-
žeckém závodě kopíruje běžkařskou trať, jak se drobotinou hemží celé hřiště 
a kolika smutným dětem musíme v nekončící řadě oznamovat, že došla pěna, 
říkáme si, že to zase stálo za to.

Tož třeba za rok i s těmi, kteří letos nedorazili...
A děkujeme těm, kteří jste přišli...
Sláva, sláva, sláva...!

Nezamysličtí mažoreti

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA HANÁ
NEZAMYSLICE, z. s.

Vážení příznivci fotbalu,
skončila nám fotbalová sezóna a rádi bychom Vám o ní předali pár informací. 
Všem našim kategoriím se podařilo bez problémů udržet své soutěže. Mini, 

mladší i starší přípravka hraje dlouhodobě na předních příčkách okresního pře-
boru a letos tomu nebylo jinak. 
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Mladší i starší žáci to nemají vůbec lehké v nejvyšší soutěži Olomouckého kra-
je, což je krajský přebor. U mladších žáků jsme věděli, že to bude velice těžké, ale 
přes veškeré trable, jsme se dokázali posunout velký kus kupředu. U starších žáků 
jsme očekávali bezproblémové udržení v soutěži, ze kterého nakonec bylo krás-
né celkové šesté místo. Pouze tři jarní porážky a k tomu jako třešnička na dortu 
nejlepší střelec soutěže se 46 góly z 24 zápasů. V konfrontaci s mužstvy jako je 
např. MILO Olomouc, Šternberk, Zábřeh, Mohelnice je to něco, o čem se nám ani 
nesnilo. 

Družstvo dorostu, hrající krajskou soutěž, skončilo na slušném devátém místě. 
Je pravda, že oproti minulému roku, kdy tuto soutěž jasně vyhráli, je to jistý posun 
dolů. Je potřeba brát ale v potaz, že šest nejzkušenějších dorostů nastupuje již rok 
za A-tým, takže dostávají šanci mladší a méně zkušení borci. B-tým, hrající 3. třídu 
= 9. liga, vznikl po delší pauze, i pro příští sezónu s ním počítáme. Hlavně proto, aby 
se v něm rozehráli např. hráči po zranění, hráči mladí a méně zkušení, ale i ostřílení 
borci, kteří již mají něco za sebou, a přitom mají pořád chuť si ještě zahrát. 

A-tým po postupu do 1. B třídy krajské soutěže a celkem vydařeném podzimu 
se nakonec umístil na 7. místě. 12 remíz z 26 zápasů nás odsunulo z předních příček 
tabulky, a to i přesto, že jsme měli v soutěži nejlepšího střelce v soutěži s 31 góly z 26 
zápasů. Je to daň za mládí a celkovou nezkušenost týmu. Na druhou stranu se letos 
sbíraly zkušenosti, a proto pevně věříme, že to do budoucna bude jen a jen lepší.

Celkem jsme od konce března do poloviny června odehráli 39 zápasů a 16 mlá-
dežnických turnajů. Velké poděkování patří hlavně všem, co pomáhali v udírně 
i baru, pořadatelům při zápasech, hráčům, trenérům, rodičům, obci i drobným 
sponzorům, díky kterým jsme mohli na jaře koupit čtyři nové sady dresů. Také 
všem brigádníkům, co pomáhali při různých brigádách i akcích, jako jsou čaro-
dějnice, akce Plné hřiště, Olymppijáda.

Do další sezóny, která začíná 10. srpna, se budeme snažit vyvěsit výsledkovou 
tabuli, vyměněné budou ohřívače vody a nahrazena již hodně stará pračka a su-
šička na dresy. Mělo by se stihnout i zastřešení tribuny. Za spolupráci děkujeme 
městysi Nezamyslice, Olomouckému kraji a sdružení MAS Hanácký venkov. 

Děkujeme za Vaši přízeň a přejeme Vám krásné prázdniny.
Za klub TJ Haná Nezamyslice

Petr Moravec
předseda
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Nové parkoviště

Jedním z projektů, kterým se v letošním roce zabýváme, je výstavba par-
koviště na  ul. 30. dubna, jehož výstavba právě probíhá a  dokončena bude 
v nejbližších dnech. Vznikne zde 14 nových parkovacích míst při  investici 
794.274,80 Kč + DPH.  Možná vám nedává jeho stavba v těchto místech úpl-
ně smysl, ale naším cílem je vytvořit parkovací místa, díky kterým bude zpře-
hledněna dopravní situace v ul. Vyškovská, odstraní se parkování na chod-
nících a ty budou sloužit svému účelu. Parkoviště je také určeno pro ty, kteří 
využívají autobusových spojů, které odjíždějí ze zastávek v této ulici. Věříme, 
že parkoviště bude dobře sloužit svému účelu. 

Dagmar Pavlíková
místostarostka 

„Staronové“ informace městyse
Možnost poslechu posledního hlášení rozhlasu
Neslyšeli jste dobře rozhlasové hlášení? Nevadí. Na telefonním čísle 606 071 
607 si ho můžete kdykoliv poslechnout znovu. Ale jen to poslední.
Odpady – termíny svozu a rozmístění kontejnerů v obci
Na webových stránkách městyse www.nezamyslice.cz v sekci Život u nás / 
Odpady najdete jak „Mapu kontejnerových hnízd“, tak i „Kalendář svozů“ 
a další aktuální informace.
Hlášení závad a škod v obci
Na webových stránkách městyse www.nezamyslice.cz v  sekci Život u  nás 
/ Hlášení závad a škod najdete jednoduchý formulář k nahlášení jakékoliv 
škody nebo závady, vč. možnosti vložit fotografi i. Případnou škodu nebo zá-
vadu se tak dozvíme rychleji a můžeme tak lépe reagovat.

Ing. Vlastimil Michlíček
starosta
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Nezamešká žádnou sešlost
Znáte to, často myslíme na  ty, co tu nejsou a kteří pro nás byli ně-

čím důležití. Vzpomínky se objevují třeba, když vidíme obrázek, slyšíme 
hudbu...Takto to mám já s naší sešlostí. Vím, že není významné výročí, 
za zmínku on ale stojí! Pan Outrata, oslavil by teď v červnu 96let.

Právě on mi přijde na mysl, když doma projdu kolem rámu s  jeho 
obrázkem, v kostele vidím jeho kresbu, knížku v knihovně nebo vidím 
věci na kreslení, které mi dal. Vždy když se  snažím o nějakou kresbu, 
vzpomenu si na něj. Stejně tak tomu je u sešlosti.

Pana Outratu jsem sice znala z  kostela, když vodil mého bráchu 
za ruku jako ministranta, ale daleko blíže jsem ho mohla poznat jako 
malá holka na  sešlostech, které pan Outrata pořádal. Pamatuji si, jak 
jsem seděla v  hledišti na  operetkách a  on setkání krásně uvedl. Ča-
sem jsem se zapojila víc a s nadšením jsem chodila pomáhat postarat 
se o všechny tak, jak to dělal i on.

Bylo to super a tento malý človíček, který zanechal velké věci nejen 
ve světě, byl velký muž, umělec plný pokory, emocí, oddanosti. A i když 
mrknu za oltář a on tam se slzou v oku nesedí, je tu něco, čemu věnoval 
tolik sil.

Jsem moc vděčná naší mámě a  Dáše Pavlíkové, že za  sešlosti vždy 
bojovaly a daly do toho vše, měl by radost.

Měl by radost z každého, kdo tam přišel, a ač jsou tam už jiní lidé, než 
když jsem byla malá holka, je skvělé, že setkávání pokračuje. Myslím, že 
i zapojení obce je krásným důkazem toho, že to má smysl. Na chvilku 
se potkat, promluvit si, prostě jen být, s někým nebo pro někoho.

A já vím, že on tam vždy hezky sedí, se založenýma rukama a dívá 
se...a má radost, kolik „ženských“ tu dnes je.

Takže, děkuji vám třem a také těm, kdo vždy přiloží pomocnou ruku 
a jsou tu pro ostatní.

Eva Moody
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Rudé máky

Pole plná rudých máků
Kolem silnic, kolem cest

nebe slunné, vždy bez mraků
tam kde život může kvést.  

 

Seno, slunce, jahody
Léto plné pohody

Málo mráčků, málo deště 
Copak popřát letos ještě 
Žádné vrásky, ani klíště 

Potkáme se někdy příště.

Bohuslava Novotná 


